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РОЗВИТОК WELLNESS ІНДУСТРІЇ В УКРАЇНІ

Бучинський Д. Р., студент VI курсу факультету РГБ
Донецький національний університет економіки і торгівлі 

ім. М. Туган-Барановського, м. Донецьк

Процес еволюції українського готельного бізнесу пройшов безліч етапів: від 
простої кімнати з ліжком і мінімальними зручностями до елітних апартаментів преміум 
класу. В даний час вітчизняні готельєри прагнуть максимально підвищити якість своїх 
послуг, що передбачає високий технічний, функціональний, інтелектуальний рівень го-
телів і високі темпи розвитку індустрії в цілому.

В таких умовах з’являється необхідність збільшити комплекс послуг для гостей 
готелю не тільки за допомогою розширення додаткових послуг та розваг, але і за раху-
нок включання послуг загальнооздоровчого комплексу. Мова йде про симбіоз готель-
ного бізнесу та індустрії краси і здоров’я, результатом якого є wellness-готелі та готелі з 
wellness-центрами. Wellness, як галузь спортивно-оздоровчої сфери бізнесу з’явилася, 
на ринку послуг відносно нещодавно і сьогодні є найбільш перспективним напрямом 
для підприємництва. Обумовлено це двома причинами: новизна послуги і постійно зро-
стаючий попит на такий людський ресурс як «краса та здоров’я». Власне, поняття 
«wellness» перекладається як «добре самопочуття». 

Wellness – концепція здорового стилю життя, основана на поєднані фізичного та 
ментального здоров’я, правильного харчування, розумних фізичних навантажень і від-
мови від шкідливих звичок. Wellness – це своєрідна система оздоровлення, що дозволяє 
досягти емоційної та фізичної рівноваги в умовах сучасного урбанізованого життя. 
Справжній wellness – це вода, тепло, колір, світло, музика, дотики, аромати, смак і ду-
шевна безтурботність. Вперше термін «wellness» запропонував у 1959 році американсь-
кий лікар Хальберт Л. Дунн, який сформулював основні принципи якісного і здорового 
життя. Саме з тих пір wellness як культура став розвиватися у всьому світі. У Європі 
поняття «wellness» об'єднує висококласні wellness-готелі, wellness-центри, wellness-
комплекси, SPA-центри. Кожний з них дає можливість споживачам послуг обирати між 
сучасними та найдавнішими методиками оздоровлення, класичними і нетрадиційними 
рецептами медицини, пропонує декілька варіантів дієтичного харчування, індивідуаль-
но складену програму фізичних тренувань і, звичайно ж, повний комплекс послуг до-
гляду за тілом. У цих готелях відвідувачів залучають до занять йогою, пиття трав'яних 
чаїв, гартування і активного відпочинку на природі. 

Дослідження географічного положення України дозволяє стверджувати, що на-
ша держава багата на всі необхідні для wellness-готелів ресурси, серед яких можна ви-
ділити бальнеологічні, кліматичні та ландшафтні. Стосовно бальнеологічних ресурсів, 
то в Україні наявні мінеральні води всіх основних бальнеологічних груп. Деякі з них, 
зокрема "Миргородська", "Куяльник", "Поляна квасова", "Берегівські мінеральні води", 
"Нафтуся" і радонові води є унікальними і мають світове значення. Це важливо для 
wellness-індустрії, так як невід’ємним її компонентом являється вода, від чистоти та до-
статньої кількості якої, залежить як фізичне так і духовне здоров'я. Крім того, Україна 
володіє практично невичерпними і найбільшими у світі запасами лікувальних грязей, 
які складаються з різних за природним утворенням і лікувальною дією відкладів морсь-
ких заток і озер. 

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Крилова Л.В.
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